

# Смехуечки:Боярский — Lurkmore

«Для меня [Путин](#) не только весомее, он личность номер один на Земном шаре. Я считаю, что он — краеугольный камень всех проблем на планете. »

— [Боярский](#)

«Пидор гнойный, ёбаный в рот, сука, заткни свою залупу и своё сраное еблище! Пидорас ёбаный, соси хуй пожилого зайца! »

— вконец разозлившийся Боярский матери недопранкера

**Михаил «Шляпа» Боярский** (евр. рас. מיכאל בויירסקי) — актёр, певец носом, алкоголик, герой питерских бомжей, Зенитофил, настоящая каналья, представитель питерского бомонда и герой народного фольклора, в первую очередь прославившийся чёрной шляпой и усами. В Израиле гордится своими еврейскими корнями, но вот в России демонстративно крестится и говорит о своем аристократическом происхождении (коего очевидно не было, так как фамилия Боярский является еврейской фамилией и происходит не от бояр, а от местечка Боярка в бывшей Подольской губернии!) Был единственным в мире человеком, до выхода [кинца](#), который мог с полным правом сказать: «Все пидорасы, а я — д'Артаньян», потому что [настоящий гасконец](#) уже давно умер. В прошлой темной жизни клинический алкаш, дебошир и лентяй с гуманитарным складом ума. Непримиримый борец за права курильщиков. Политические убеждения пропутинские. Ваше крутой.

## Шляпа



В рот мне ноги, каналья, как он это делает??!

Всем известно, что главный отличительный признак Боярского — шляпа. Но мало кто знает, что каждую зиму, по окончании брачного сезона, Боярский сбрасывает старую шляпу и отращивает новую. За неделю до сброса шляпы актер становится раздражителен и нелюдим, а после ее сброса — раним и беззащитен, в связи с чем избегает выходов в свет.

В этот период в области лысины Боярского образуется помпон,

из которого, пройдя несколько случайных метаморфоз (рандом такой — вязаная шапочка, чепчик, канотье, шапокляк, пробковый шлем, буденовка, летний шлем, косынка, пилотка, бескозырка, водолазный шлем, панама, тюбетейка, котелок, [кандибобер](#), бейсболка, гондончик, эсэсовская офицерская фуражка, пидорка, шапка-ушанка, пиццая треуголка, шапка из газеты, кепка с двумя банками пива, [шлем хоккеиста](#), [еврейская кипа](#), феска, тиара, перуанская шапка, накладные уши, накладные пейсы и т. п.), обусловленных текущим питанием, климатической зоной, а также настроением актера, и отрастает новая шляпа. Именно шляпа придаёт Боярскому такой своеобразный козлёнок, который настолько скрипуч, что плохо записывается на пластинки.

Новую шляпу в период роста пронизывают сосуды, которые питают и наращивают ее фетром (есть мнение, что актер состоит из фетра [чуть более, чем наполовину](#)). Фетрообразование нарушается лишь после появления у шляпы полей. После окончательного фетрования шляпа чернеет, грубеет, теряет чувствительность и в конце концов отпадает. Обычно актер трется шляпой о косяки и этим ускоряет ее сброс.

**Боярский**



Имя IRL Боярский Михаил Сергеевич  
Дата рождения 26 декабря 1949 г.  
Род деятельности [Мушкетёр](#), иногда [тролль](#), [пой](#)  
Религия [Небыдло](#), питерский  
Симптомы Алкоголизм, запредельное ЧС  
Место обитания [Ленинград](#)  
Характер боярски благородный



Вы все содомиты, а я...

Про нижнюю шляпу Боярского ничего не известно вовсе, есть ли она, какой у неё запах и цвет.

Боярский испытал многотонный баттхёрт, когда ему сбили шляпу шпагой в «Возвращении Мушкетеров».

В одном телевизионном интервью он заявил, что люто, бешено ненавидит свою роль д'Артаньяна в «Трёх мушкетёрах». Однако это не мешает ему невозбранно юзать сей образ в повседневной жизни. Доказательства — усы и шляпа. Шляпа отличается цветом, но кого это волнует?

А если серьезно, то [журналисты](#) иногда [срывают покровы](#).

## Анекдоты про Боярского

Анекдоты про Боярского активно используются стримером Домкратом (альтерэго Ильи Мэдисона с секретного канала).

Анекдоты он рассказывает за задонченные на стрим деньги

- Однажды Боярский подкрался к Чаку Норрису и пырнул его шпагой, Чак Норрис не обратил на это никакого внимания. Боярский тогда очень обиделся.

• Михаил Боярский просыпается утром. Хвать за голову — шляпы нет. «Фу ты, черт, под кровать, что ли, закатилась?»

• У Боярского на телефоне шляпа с деньгами.

• На съёмках фильма «д'Артаньян и три мушкетёра» Михаил Боярский на спор съел живую лошадь. С седлом, стременами и стойлом.

• Среди неформалов чрезвычайно популярен алкогольный коктейль, состоящий из портвейна, колы, и, опционально, лимона (иногда лимон заменяет пиво «Охота Крепкое»). Называется коктейль «Кукан Боярского»! Его изобретение принадлежит питерским фанатам. В подтверждение слушайте

песню московской группы ILWT с одноименным названием. Мем вышел из байки про портфель Боярского, который он вечно таскает с собой. По поверьям питерских фанатов, там лежит бутылочка портвейна, но ILWT, будучи поклонниками столичного ЦСКА, очернили эту легенду. Данный коктейль уже 100500 лет известен в Нерезиновой: с кока-колой — как «Портвейкола» (или «Мишки Гамми»), с пепси — как «Эйфория». Среди студентов юридического факультета столицы Киевской Руси его называют «Протокол», употребить его — «подписать протокол».

• Легенда о происхождении этого коктейля:



Многоликий Боярус.

[Михаил Боярский -  
Что с нами будет?  
Боярский в Омске](#)

Однажды Боярский своим алкоголизмом заебал жену, и она ему говорит: «Или ты бросишь пить, или я уйду от тебя». Он ей: «Ну конечно же, я пить с завтрашнего дня не буду и начну спортом заниматься — гирьки на балконе тягать, только ты не смотри на меня, я стесняюсь». И вот, Боярский с вечера выносит на балкон портвейн, колу и лимончик, а с утра там запирается с понтом гирьки тягать, а сам всё это смешивает и «Зеленоглазое такси — лалалалала. Притормози-притормози — лалалалала».

• Так же есть еще одноименный расово питерский (именно там — и нигде более) коктейль «Боярский», имеющий отношение к сабжу, минимальная цена которого радует анонимуса — 100 рублей/1,5 евро/3 зайца и т. д.. Согласно самой правдоподобной версии коктейль «Боярский» придумали в 2004 году на музыкальном, а нынче почившем из-за тотального пиздеца фестивале «Казантип» в Крыму. После выступления питерская группа «ILWT» отдыха в одном из баров. Музыкантам надоело пить чистую водку, тогда бармен предложил добавить сироп Гренадин (на основе гранатового сока). Во время дегустации коктейля посетители выкрикивали реплики из фильмов, в которых снялся Михаил Боярский, так и появилось название. По иной версии рецепт предложил на «Казантипе» оставшийся неизвестным врач-нарколог, который хотел создать идеальное спиртное для праздника. Также выдвигается гипотеза, что автором коктейля является сам Михаил Боярский, но актер никогда публично не подтверждал своё отношение к напитку.

По другой версии рецепт предложил на «Казантипе» оставшийся неизвестным врач-нарколог, который хотел создать идеальное спиртное для праздника. Так же выдвигается гипотеза, что автором коктейля является сам Михаил Боярский, но актер никогда публично не подтверждал своё отношение к напитку. Анонимус поясняет, как пить. Из-за высокой крепости коктейль «Боярский» подают в стопках (шотах) и пьют залпом. После того как стопка опустеет, нужно ударить рукой по столу и прокричать: «Тысяча чертей!» или «Каналья!» (в каждом баре по разному).

- Не всем известно, что под шляпой Боярского постоянно живут два хомячка, переданные ему танцором танцев расово верным чеченцем Махмудом Эсамбаевым. Хомячки помогают Михаилу Боярскому избегать нежелательных застойных явлений в головном мозгу и значительно облегчают похмельный синдром.
- Боярский звонит по телефону:  
— Алло! Это Горводоканалья?!
- Нет. Это Санстанция, Санстанция, Санстанция...

- Вчера в Институте Скорой Помощи им. Склифосовского Боярскому была успешно проведена экстренная операция по пересадке шляпы.
- Боярский всю жизнь мечтал о прическе как у Брэда Питта, но всегда получалась какая-то шляпа.
- **Новая Лада Каналья! Мощность двигателя — 1000 чертей!**
- Многие считают, что Боярский круче, чем Чак Норрис (**«Михаил Боярский: Правда, о которой не говорят!»**). Поговаривают, что Боярский одним пинком под зад убивает человека наповал!
- Есть еще такое, безусловно, мудрое изречение: Боярский пил **Бояр!**
- Боярский — это **Джигурда** перед смертью. Если бы Джигурда родился и вырос в блокадном Ленинграде, то он был бы Боярским.
- Утром в туалете Михаил Боярский забыл опустить за собой потёртое седло.
- Однажды Михаил Боярский поехал на рыбалку и накопал себе **тысячу червей**.
- И пустил средний сын стрелу, и попала стрела на боярский двор...
 

— Тысяча чертей! — донеслось оттуда...
- Михаил Боярский получил такой счёт на воду за январь, что вскричал: «Водоканальи!!!».
- Диспетчер по телефону: «Да не Констанции, бля! Пиздец подстанции! ПОД-СТАН-ЦИ-И!»
- Михаил Боярский хотел пройти на матч «Зенита» бесплатно, но не проканалья.
- Михаил Боярский на уроках геометрии рисовал пара-пара-параболы.
- — Как дела, Боярский?  
— Порапорапоразному!
- -Тысяча лошадей! и Констанция осталась бы жива. Но исправлять «чертей» было поздно, ибо вставляли их всюду и в прямом эфире...

## Факты

- По подсчётом специалистов, водоизмещение шляпы Михаила Боярского столь велико, что с лёгкостью вмещает в себя Байкал.
  - Михаил Боярский — прародитель великих усекоф.
  - Усы Михаила Боярского вырабатывают 95% земного кислорода. Если он их когда-нибудь сбреет, человечество попросту задохнётся.
  - Чёрный костюм Михаила Боярского — это его естественный кожный покров. Михаил Боярский не стесняется своей наготы.
  - Все самые красивые актрисы прошлого и будущего — внебрачные дочери Михаила Боярского. Даже Анжелина Джоли.
  - Когда Михаил Боярский был на гастролях в Египте и пел «В моих садах ланфрен-ланфран», женщины так сильно ревели, что уровень воды в Ниле поднялся на тридцать процентов.
  - Михаил Боярский умеет душить сам себя гитарными струнами. Насмерть.
  - В усах Михаила Боярского живут полчища королевских скорпионов.
  - Легендарная Александрийская Библиотека, сгоревшая за 400 лет до нашей эры, содержала шестьсот восемьдесят три тома с биографией Михаила Боярского.
  - Поля шляпы Михаила Боярского имеют острые, как бритва титановые вставки, смазанные ядом кураги.
  - Михаил Боярский придумал и озвучил Сумасшедшую Лягушку (Crazy Frog).
  - Однажды Михаил Боярский и **Александр Друзь** подрались, поспорив, чьи усы круче. Нетрудно догадаться, кто вышел победителем.
  - Зураб Церетели отлил **на** для Михаила Боярского бронзовую лошадь высотой с Пизанскую Башню. Лошадь стоит в центре Москвы, но её никто не видит, стараниями Дэвида Копперфильда, близкого друга и ученика Михаила Боярского.
  - Сказки врут: на самом деле **Колобка** съела не Лиса. Колобка съел Михаил Боярский.
  - Россия выиграла Вторую Мировую, потому что Гитлер увидел усы Михаила Боярского. Сравнив их со своими, он впал в уныние и застрелился.
  - Пластиковая тара из которой Михаил Боярский ел сельдь «Матье», была приобретена Королевой Великобритании на частном интернет-аукционе за 546 миллионов долларов. Она хранится в Букингемском Дворце рядом с королевской атрибутикой.
  - Михаил Боярский первым вышел в открытый космос. Это был единственный раз за всю историю, когда Михаил Боярский сбрнул усы. Так появился миф о Алексее Леонове.
  - Чтобы приручить дикого мустанга, Михаилу Боярскому нужно лишь спеть «Пара-пара-порадуемся».
- <https://www.youtube.com/watch?v=mq1yBihd9os>  
 Боярский трип. Примерно аналогичный спецэффект использовался еще за 8 лет до того как, в клипе **Йожин с бажин**

- Легендарный комдив Василий Чапаев — это всего навсего собирательный образ с Михаила Боярского.
- Однажды Михаил Боярский ради интереса поймал Чёрную Дыру, сунул её в карман, да там и забыл. Теперь Михаилу Боярскому вечно не хватает мелких денег на сигареты.
- Точная копия усов Михаила Боярского хранится в Международной Палате Мер и Усов.
- Как-то раз в ресторане Михаилу Боярскому подали рыбу на шпажках. Выхватив настоящую шпагу, Михаил Боярский пронзил ей официанта, заявив присутствующим, что шутка была неудачной.
- Вместо позвоночника у Михаила Боярского гриф гитары.
- Говорят, что если долго смотреть на солнце, то можно ослепнуть... Так говорят лишь те, кто не видел улыбки Михаила Боярского.
- Шляпе Михаила Боярского девятьсот миллионов лет. Она обладает развитым интеллектом, имеет пять образований, высший дан по дай-до-дзюку, сочиняет песни и даже планирует выпустить альбом.
- Крис Картер считает усы Михаила Боярского самой загадочной и необъяснимой вещью во Вселенной и даже собирался снять о них эпизод в «Секретных Материалах». Но сюжет зарубили цензоры, заявив, что человечество к этому ещё не готово. Говорят, что за реализацию этой идеи планирует взяться Дэвид Линч.
- Владимир Путин заявил, что (цитата): «Если Россия не возьмёт на Олимпиаде достаточноное количество золотых медалей, мы перестанем показывать Европе и США Михаила Боярского! Долго они протянут не смогут и сами принесут нам недостающее количество наград!»
- В полнолуние Михаил Боярский обращается лошадью и с удовольствием катает ребятишек.
- В 1999 году Россия совместно с НАСА запустила на Марс цистерну со спермой Михаила Боярского, для того, чтобы на Красной Планете зародилась новая, совершенная жизнь.
- Однажды, играя в шахматы с Гарри Кимовичем Каспаровым, Михаил Боярский съел шахматного коня. К слову сказать, партию он выиграл.
- Михаил Боярский может в один присест выпить пятьсот литров водки и съесть двадцать бочек солёных огурцов, а после этого без запинки исполнить «Зеленоглазое Такси».
- Михаил Боярский не любит говорить о [Чаке Норрисе!](#)
- У Чака Норриса пижама с Михаилом Боярским.
- Когда поёт Боярский, Чак Норрис [плачет](#) и наоборот.
- Центром шляпы Боярского является черная дыра, а в его усах скрыто вероятное подтверждение теории струн. Ученым оказалось проще и дешевле построить [БАК](#), чем получить доступ к исследовательским работам с усами Боярского.
- В молодости Боярский пел в рок-группе «Кочевники» и писал для неё песни.
- В молодости Боярский пел в рок-группе «Nomads» и писал на нее рецензии.
- Боярский никогда не снимает шляпу, потому что без шляпы Боярский — это уже Розенбаум.
- Долгое время на российском телевидении шла программа «Ключи от „Форда“ Боярского»
- Ходят слухи, что новая версия Боярского — Боярский 2.01 — будет оснащена не только шляпой и лошадью, но и табуреткой. Апгрейд направлен на улучшение анальной совместимости Боярского с лошадью
- Боевой клич Боярского — «Каналья!» — повергает в ужас самого Чака.
- За пределами бывшего СССР Михаил Боярский более известен как Лемми Киллмистер.
- Сам Боярский пил [бояр](#)!
- По слухам из одной приватной сауны, Боярский любит снимать шлюх и срать им в рот



Тысяча яиц!

## Усеки

Михаил Боярский — покровитель унылых усеков, медиавируса, придуманного унылым говном по образу и подобию [упячки](#) из зависти и без понимания Соли™. Боярского усеки пытались сделать аналогом [Онотоле](#), но ничего не вышло, потому что на то не было воли Онотоле.

Алсо, доподлинно известно, что Михаил Боярский носит такие усики, так как у него «заячья губа».

## Вины и фейлы

«Зачем ты, Миша, так орешь,

Давно ограбленный еврей? Ты Д'Артаньяна не тревожь, Он дворянин, а ты — плебей.

»

— В. Гафт

[Михаил Боярский — Бизнесмен](#)  
Тоже Боярский.  
(Берегите свои шаблоны).

В силу того, что усы Боярского неосторожно засветились в фильме «Чокнутые» в образе Николая I, им (усам) в сообществе [тупых пёзд](#) —  [nicholas\\_i](#) был объявлен непримиримый [холивар](#). Есть мнение, что скорее за фанатизм «Зениту».

Не так давно в эстетском клубе «Икра» с триумфом состоялся первый клубный концерт Боярского, который и сам не ожидал такого успеха среди молодежи.

В 1985 году вместе с неизвестной нормальной людям актрисой Ларисой Луппиан создал порождение зла — Лизу Шляповну Боярскую, которая последние два года занимается дефекацией в мозги общественности.

В фильме «[Тарас Бульба](#)» Боярский эпично сидел на цепи в образе [иудейского](#) казака (за весь фильм не произнеся ни одной «тысячи чертей», чем страшно разочаровал фэнов), но было видно, что слово «каналья» он произносил мысленно перед каждой фразой в стиле «псевдопатриотизм».

Алсо, героически [победил пизду](#).

Алсо, песню про [отечественный ногомяч](#) тоже, несомненно, можно считать вином. [Ссылка на Ютуб](#).

Как минимум за два дня до отборочной игры 18 ноября 2009 года Словения-Россия [предсказал](#) счёт 1:0, оставивший сборную [этой страны](#) за борт ЧМ 2010 по [футболу](#).

## Участие в педерациях



Дарт Аньян

Безумный Шляпник был замечен в роли ведущего телезомбионных передач. Первая такая передача называлась «Домино». В ней Боярский рассказывал о творчестве Боярского, исполнял песни Боярского и показывал отрывки фильмов с участием... да-да, вы не ошиблись, опять Боярского.

Короче, передача замыкалась на Нём и вращалась вокруг Его Шляпства. Посему была заведомо унылой. Унылость её была столь велика, что вгоняла в уныние самого автора, который положил на неё шляпу своего МПХ уже после пары выпусков.

Затем Каналья! надолго обосновался в евгейской гасовой передаче «Белый попугай», где пожилые (и не совсем) ЕРЖ наперебой боянили бородатые анекдоты и сами же над ними смеялись. Сабж при этом перержал своего верного коня. Несмотря на хронический

боянизм, пидорача просуществовала довольно долго и начала накрываться [медным тазом](#) лишь после смерти ведущего — [Юрия Никулина](#). В начале [2000-х](#) накрылась окончательно.

Ко всему прочему мистера Шляпу не раз заносило в [Аншлаг](#), к [Рыговицкой](#), где он участвовал в сплавках говна по Волге и пытался петросянить наперегонки с остальными петросянами.

Сабж поучаствовал в тогда еще не сдохшем «Слабом Звене». Это был тот самый случай, когда игрок, эпично сливавшийся, под конец ВНЕЗАПНО срубает вин.



Он знает [боярский язык](#).

Как научиться петь голосом Боярского  
Александр Гордон  
срывает шляпу с  
Боярского.

В мае 2015 года на пару с Порто... в смысле, со Смирнитским украсил говноигру [Первого канала «Кто хочет стать миллионером»](#), где дошёл до ПОСЛЕДНЕГО вопроса, и согласился забрать деньги. А зря!

И только истинный поклонник вспомнит забытый, но оттого не менее винрарный цикл телепередач «Боярский двор на Тигоде», выходивший в конце лихих 90-х на телеканале «Культура».

## Как Боярский пал жертвой фотожаберов



Че Бояра



Че Бояра

Гарри Поттер

Человек-паук

Телепузик



Тоже Майкл



Наше всё



Остин Пауэрс



Безруков



Осама бен  
Боярский



«Я задержу их! Ниже от



Властелин колец

Боярский в  
Астрахани

Капитан Джек  
В'Оробьян.

Синий Мишка



Боярский в  
детстве

## См. также

- [Факты о Боярском](#)

## Ссылки

- [Зачетное видео с Боярским](#)
- [Фотожабы с Боярским](#)
- [Случай в самолёте](#)
- [Случай в самолёте II](#)
- [Боярский в проекте «Злобные звёзды» \(11 телефонных разговоров с Боярским и его ЧСВ\)](#)
- [Секта Боярского](#)
- [Брошенный сын Михаила Боярского](#)
- [Ссылка на ютуб](#)
- [Группа комиксов про Боярского](#)
- [У Боярского не женское лицо](#)

- Боярский поёт регги (фейк)



Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов Александр Пульвер Альбац Anatolij Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир Леонид Васильевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс



### Фотожабы

Action 52 Advice Dog Avatar/Майлз Кворич Awesone Awesome/Галерея Big-Eyed Guy  
Bitches and whores Bitches Don't Know Brazzers Cigar Guy Crazy Mean Baby Dat ass  
Disaster Girl Doge Ecstatic Yandere Pose Ffrustration Fistful Of Yen Forever Alone  
Foto zhaba Fsjal Gentlemen GET OUT GIMP Goofy Time Guf Gununu Happy Guy  
Happy Negro Hide The Pain Harold It's Raping Time! It's Magic Machine Code Mad skillz  
Meanwhile in X Mereana Mordegard Glesgorv Mosh Girl MS Paint Nokia 3310 OBEY Octocat  
Oh, exploitable! One does not simply X into Mordor Pepe the Frog Pickup Master PINGAS  
Please Read Pretty cool guy Rage Comics Roxbury Guys RTX Serious Cat Sisters of Doom  
So cash Soon That Fucking Cat The Beatles/Abbey Road The Ha! Ha! Guy The Hands Resist Him  
Trollface Uboa Where will you be when something happens? Why so serious? Woll Smoth  
X for Dummies X, X everywhere X? In my Y? Xbox 360 Kid Y U NO Yao Ming Yo dawg  
You Gonna Get Raped Азис Алёнка Альберт Акчурин Американская готика  
Анус себе дёрни, пёс Арбуэ Ахегао Бабка и кот БЕЗНОГНМ Белоцерковская Беспрепед  
Билл Гейтс и Стив Джобс Блюющие радугой Будь мужиком Взрывы в метро ВИД  
Витрувианский человек Владимир Турчинский Гайдзин ёнкома Гендо Джоконда Дядя Сэм  
Заяц и медведь Иван Гамаз Интересная личность Иранские ракеты Йозеф Фритцль  
Карикатуры на Мухаммеда Карл Граймс

### Кино

Российское кино Фильмы эпохи VHS 25-й кадр 28 героев-панфиловцев Avatar BadComedian Battlestar Galactica Catch phrase Copyright Doom Ghostbusters HAL9000 High Strung In 5 Seconds Jackass Kung Fury Lexx Max Payne Nostalgia Critic One-liner Prince of Persia Private Product placement Resident Evil Robocop RU.VIDEO Saw Scream Silent Hill Star Trek StarGate The Asylum The Road VHS X-files X-Men Zeitgeist А также линия Александр Курицын Алиса Селезнёва Американский пирог Американский психопат Артхаус Безруков Бенни Хилл Беспрепед Бонни и Клайд Брат Бриллиантовая рука Брюс Ли Брюс Уиллис Бумер Бэтмен Вавилон-5 Видеоформаты Владимир Высоцкий Владимир Турчинский Владислав Галкин Война миров Ворошиловский стрелок Гардемарины Гарри Поттер Гоблин Гоблинский перевод Годзилла Голливуд Голодные игры Горец Город грехов Даун Хаус Джей и Молчаливый Боб Джеймс Бонд Джокер ДМБ

долларовая трилогия драма дэвид линч д артаньян и три мушкетера звездные воины  
Зелёный слоник Зомби/В искусстве Иван Васильевич меняет профессию Иван Охлобыстин  
Идиократия Избранный Имя, сестра Индиана Джонс Индийское кино Ирония судьбы  
Истина где-то рядом Киану Ривз Кин-дза-дза Кино-Говно.ком Киноляп Кинопоиск  
Киноштамп Киноштамп/Внешность и экипировка Киноштамп/Жанры Киноштамп/Персонажи  
Киноштамп/Стандартные локации



#### Пранк

Skype Альберт Акчурин Бабка АТС Бабка по вызову Борис Моисеев Владимир Фомин  
Павел Глоба Дед ИВЦ Жертвы пранка Инна Жиркова Йэху Москвы Киркоров  
Ксения Собчак Машинист Магомадов Ильяс Михаил Леонтьев Ни единого разрыва  
Новодворская Парашный дед Пранк Радио Радонеж Руслан Бровкин Стиллавин



#### Вокально-инструментальные ансамбли

2pac Amatory Anacondaz Anal Cunt ANTON MAIDEN Aor Aphex Twin Basshunter Bredor  
Burka Band Cannibal Corpse Cradle of Filth Cradle of Kaschenko Cruel Addict Current 93  
Cyriak Harris Deep Purple Depeche Mode Die Ärzte Dr. Steel DVAR Epic Sax Guy G.G. Allin  
Guf HIM HRG Impaled Northern Moonforest IOSYS Jon Lajoie Joshua Adams Joy Division  
K-On! Korn Kraftwerk Kunteynir Lady Gaga Led Zeppelin Limp Bizkit Linkin Park Manowar  
Marilyn Manson MC Воронеж МС Покайся Megadeth Metallica Metalocalypse Nightwish  
Nine Inch Nails Noize MC Nord'N'Commander Oxxxymiron Ozzy Osbourne Pink Floyd  
Pussy Riot Queen Radiohead Rammstein Renard Queenston Rick Roll Rockman  
Russian Anonymous Choir Skrillex Slayer System of a Down Tenebraectum The Beatles  
The Xynta Weird Al Yankovic Азис АКМ Шалом Александр Пистолетов Алиса  
Андрей Сковородников АНЖ Анна Семенович Ансамбль Христа Спасителя Ария  
Аццкая Сотона Бабангода Басков БГ Бони Нем Борис Моисеев Бурановские бабушки  
Вагнер Валентин Стрикало Валерий Кипелов Варг Викернес Василий Васыльчиков  
Вася Ложкин Виктор Аргонов Виталия Владимир Высоцкий Волшебный кролик Воровайки  
Николай Воронов Время срать ГрОб Дадуда Дельфин